
МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В ПРАВООХОРОННІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Навчальна дисципліна «Міжнародне співробітництво в правоохоронній 

діяльності» є вибірковим компонентом освітньо-професійної програми 
«Правоохоронна діяльність» для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» з практико-орієнтованим 
навчанням на факультеті № 3 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів 

Національної поліції ЛьвДУВС. 

Предметом є міжнародне співробітництво в правоохоронній діяльності, 

міжнародні нормативно-правові документи у сфері взаємодії правоохоронних 
органів на міжнародному рівні, правові форми взаємодії правоохоронних 

органів України та міжнародних органів та організацій у сфері підтримання 

міжнародної безпеки, міжнародного правопорядку, практика застосування 

основних механізмів взаємодії та взаємопідтримки у сфері запобігання 
злочинності, розшуку правопорушників та прийняття спільних рішень держав-

учасниць договорів у сфері взаємодії правоохоронних органів. 

Міждисциплінарні зв’язки: дисципліна знаходиться у тісному зв’язку з 
іншими юридичними дисциплінами, з конституційним правом (визначає 

конституційні засади державної безпеки, співробітництва та можливості участі 

України у спільних міжнародних договорах); міжнародним публічним правом 

(у сфері кваліфікації міжнародних злочинів), муніципальним (у сфері 
визначення ролі муніципальної влади при взаємодії з правоохоронними 

органами та міжнародними партнерами), цивільним правом (у сфері  

визначення межі між цивільно-правовими та державними інтересами), тощо. 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні набути наступних компетентностей: 

–  здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

–  здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 
норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності; 

–  здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності; 

–  здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності;  
Опанувавши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні уміти: 

– координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками правоохоронних 

органів, інших органів виконавчої влади та громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності; 
– надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності. 

Навчальна дисципліна складається з таких тем: 

Тема 1. Міжнародне співробітництво України та Інтерполу. Правова 
допомога у кримінальних, цивільних справах. 

Тема 2. Міжнародне співробітництво України та Європейського Союзу.  

Тема 3. Міжнародне співробітництво України та ООН. 



Тема 4. Міжнародне співробітництво України та Організації безпеки і 

співробітництва в Європі. 

Тема 5. Міжнародне співробітництво України з іншими міжнародними 

організаціями. 
 


